
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Патріарше привітання митрополиту Тульчинському і
Брацлавському Іонафану з 75-річчям від
дня народження

 Служба комунікації ВЗЦЗ, 30.01.2024. Святіший Патріарх Московський і всієї Русі Кирил
привітав митрополита Тульчинського і Брацлавського Іонафана з 75-річчям від дня
народження. 

Його Високопреосвященству Високопреосвященнішому Іонафану, митрополиту
Тульчинському і Брацлавському

 Ваше Високопреосвященство!

 Сердечно вітаю Вас з 75-річчям. 

 Багато років знаю Вас як ревного і бездоганного робітника ниви Божої (2 Тим. 2:15), усією душею



відданого Церкві і готового саможертовно відстоювати Святе Православ'я в найскладніших
життєвих умовах. Так було у важкі радянські роки, так відбувається і зараз, коли за вірність Христу
та канонічному ладу ієрархи, духовенство та миряни зазнають безпрецедентних гонінь та
переслідувань. 

 Господь обдарував Вас не лише міцною вірою та великою особистою мужністю, але й яскравим
музичним талантом, яким Ви прославляєте Бога. Ваші твори, які виконують у храмах по всій Святій
Русі, люблять мільйони поціновувачів церковного мистецтва. 

 Незмінно згадую Вас у молитвах, цілую Ваші кайдани і прошу Милостивого Господа дарувати Вам
зміцнення душевних і тілесних сил у подвигу сповідництва, бадьорість духу і Свою невичерпну
допомогу у перенесенні важких випробувань, які, переконаний, лише послужать, зрештою, на
більшу славу Божу і утвердження вічної правди Божої, що поспихає нечестивих на їхньому місці»
(Іов. 40:7). 

 Враховуючи Ваші багаторічні та плідні архіпастирські труди та у зв'язку з ювілеєм, який Ви
відзначаєте, вважаю справедливим удостоїти Вас ордена преподобного Сергія Радонезького (I
ступеня). 

 Державний Покров Цариці Небесної, яка незмінно виявляє Своє Материнське заступництво всім
страждаючим, нехай перебуває над Вами. 

 З любов'ю у Христі Ісусі 

+КИРИЛ, 

 

  ПАТРІАРХ МОСКОВСЬКИЙ І ВСІЄЇ РУСІ

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/91317/
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